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АДМИНИСТРАЦИЯ

МЕЛЧХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГУДЕРМЕССКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366210, Чеченская Республика, с. Мелчхи, ул. Переулок 4 д.18. тел./факс (87152) 2-65-50


Исх. № 08  от « 29 » января 2016 г.
Прокурору

Гудермесского района

старшему советнику юстиции

Адаеву А.А.
Администрацией Мелчхинского сельского поселения Гудермесского муниципального района с участием старшего помощника прокурора района Шуаиповой Л.Х. рассмотрен протест прокуратуры района от 22.01.2016                                 № 18-7-12-2016 на Административный регламент по обращениям граждан в администрации Мелчхинского сельского поселения Гудермесского муниципального района.

Установлено, что данный Административный регламент не соответствует Федеральному закону от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон 59 ФЗ),  с учетом внесенных изменений Федеральным законом Российской Федерации             от 03.11.2015 № 305-ФЗ «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»           (далее – Федеральный закон № 305-ФЗ) согласно которым отдельные категории граждан в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, пользуются правом на личный прием в первоочередном порядке.
На основании данного протеста Административный регламент по обращениям граждан в администрации сельского поселения приведен соответствие Федеральному закону № 59 - ФЗ с учетом внесенных изменений Федеральный закон № 305 - ФЗ.
Приложение: копия постановления на 1 л.

Глава администрации
Мелчхинского сельского поселения                                         Р.В. Вайсерт
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АДМИНИСТРАЦИЯ

МЕЛЧХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от «29» января 2016 г.                    с. Мелчхи                                             № 02
о внесении изменений в Административный регламент по обращениям граждан в администрации Мелчхинского сельского поселения Гудермесского муниципального района, утвержденного постановлением главы администрации Мелчхинского сельского поселения Гудермесского муниципального района № 23 от 04.12.2015г.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ                   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 02.05.2006 № 59 - ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом внесенных изменений Федеральным законом Российской Федерации от 03.11.2015 № 305-ФЗ «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,
постановляю:

1. Главу 3 Административного регламента дополнить пунктом следующего содержания:

«Отдельные категории граждан в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, пользуются правом на личный прием в первоочередном порядке».
2. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава администрации

Мелчхинского сельского поселения                                             Р.В. Вайсерт






























