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АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЛЧХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ
Чеченская Республика  Гудермесский муниципальный район, с. Мелчхи, ул. Переулок 4, 18

Исх. №____ от «09» февраля 2017 г.

Прокурору
Гудермесского района

старшему советнику юстиции

Адаеву А.А.


Администрацией сельского поселения с участием старшего помощника прокурора района советника юстиции Шуаиповой Л.Х. рассмотрен протест прокуратуры района от 31.01.2017 № 18-7-12-2017. 
	Постановление главы администрации сельского поселения Гудермесского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Мелчхинское сельское поселение» и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» приведено в соответствие с требованиями действующего законодательства. 
	Постановлением главы сельского поселения внесены изменения в части исключения полномочий в сфере предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, тем самым исключены коррупциогенные факторы из пунктов 1.1 и 2.1 данного административного регламента.

Приложение: постановление на 1 л.


Глава администрации

Мелчхинского сельского поселения                                             Б.Б. Джанаралиев
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АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЛЧХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ


09.02.2017                               с. Мелчхи                                           №6

О внесении изменений и дополнений 
в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Мелчхинское сельское поселение» и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», утвержденный постановлением главы администрации сельского поселения Гудермесского муниципального района от 15.02.2016 № 05

на основании протеста прокурора Гудермесского района от 31.01.2017        № 18-7-12-2017 на административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Мелчхинское сельское поселение» и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», утвержденный постановлением главы администрации сельского поселения (далее – Административный регламент), руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

	Внести в Административный регламент следующие изменения в части исключения из Административного регламента предоставление муниципальной услуги - «предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена». 
[bookmark: sub_889]1) Из пункта 1.1 раздела 1 «Общие положения» Административного регламента исключить слова «и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
[bookmark: sub_11022]	2) Из пункта 2.1 раздела 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги» Административного регламента исключить слова «и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации
Мелчхинского сельского поселения                                            Б.Б. Джанаралиев
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