ИНФОРМАЦИЯ
О проделанной работе администрации Мелчхинского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию граждан за апрель месяц 2014год.



        Во исполнение плана работы органов местного самоуправления расположенных  на территории Гудермесского муниципального района по духовно - нравственному  и патриотическому воспитанию граждан Мелчхинского сельского поселения:
        п.1 В целях реализации протокольных поручений Главы Чеченской Республики, в части касающейся духовно нравственного воспитания и развития молодежи (№ 01-10 от 23.01.2014г. и № 01-58 от 07.05.2013г.)  на территории с/поселения проведен 1 (один) сход граждан, тематика  которого направлена на противодействие терроризма и экстремизма, а также разъяснения истинного значения «Джихад».
    В ходе обсуждения данного вопроса с привлечением УУ полиции, старейшин, духовенства, а также активной молодежью затронуты наиболее важные вопросы так, как Сирия, Украина и другие горячие точки международного значения, также на сходе граждан произведено обращение к родителям молодежи, чтобы взрослые обратили пристальное внимание на досуг своих детей, на их общение между собой через интернет и любую связь, через которые, как правило и происходит вербовка подрастающего поколения всевозможными экстремистскими организациями.
        П.2. Так же был, затронут один из самых значимых вопросов по воспитанию молодежи как учащейся так и не учащейся, работающего и не работающего населения в частности молодежи и разъяснения подрастающему поколению всей  пагубности употребления психоактивных веществ, что особенно опасно для несовершеннолетних. 
        П.3. В том числе Старейшинами разъяснено о вреде по употреблении молодежью тонизирующих и слабоалкогольных напитков.
         П.4. Провели беседу со старшеклассниками  по профилактике экстремизма и терроризма совместно с ДК и УУ полиции.
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