На сайт администрации Гудермесского района


Прокуратурой района возвращено уголовное дело для дополнительного расследования 

Заместитель прокурора Гудермесского района Ислам Ташаев возвратил дознавателю отдела МВД России по Гудермесскому району для дополнительного расследования уголовное дело в отношении жительницы района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 215.3 УК РФ (самовольное подключение к газопроводу, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).
Уголовное дело дознавателем представлено в прокуратуру района для утверждения обвинительного акта. Однако в ходе его изучения выявлены существенные нарушения закона, которые препятствовали направлению данного дела в суд.
При возвращении уголовного дела дознавателю даны указания, направленные на устранение допущенных нарушений.
Ход дополнительного расследования прокуратурой района взято под контроль.
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На сайт администрации Гудермесского района


По требованию прокуратуры возбуждено уголовное дело

Заместителем прокурора района Исламом Ташаевым в адрес начальника отдела МВД России по Гудермесскому району внесено требование об устранении нарушений федерального законодательства, допущенных в ходе рассмотрения сообщения о преступлении.
Согласно материалам проверки, неустановленное лицо в сентябре 2024 совершило поджог хранилища на территории сельскохозяйственной фермы чем причинило хозяину ущерб в общей сумме 1 000 000 рублей.
Изучением материала выявлены нарушения закона, допущенные при рассмотрении сообщения о преступлении.
По результатам рассмотрения акта реагирования органом предварительного расследования в отношении неустановленного лица возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 167 УК РФ, которое находится в производстве.
Расследование прокуратурой взято на контроль.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса				                                             М.С-А. Сайдаев
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